

Technologické parky jsou hlavním prvkem rozvoje regionů po celém světě. Technologický park Brno se významnou měrou zapřičinil o to, proč se město Brno nazývá Silicon Valley České republiky nebo město inovací. Projekt v blízkosti univerzitního kampusu přilákal desítky významných technologických firem, které následně ve městě zakotvily, a to v různých lokalitách po celém městě.

Honeywell

FEI

HEWLETT-PACKARD

IBM

Koyo Bearings

MANN+HUMMEL Service

Motorola

Phillips Electron Optics

Red Hat

Sanmina

Siemens

Silicon Graphics

Vodafone

Y-soft

Zebra



Technologický park kopíruje úspěšné projekty ze zahraničí, kde se nachází v blízkosti univerzit pracovní a inovační příležitosti, např. v Eindhovenu či Malaze.

Na Technologickém parku je unikátní jeho zaměření. Jedná se o technologie a IT, převážně inovace, podnikání s vysokou přidanou hodnotou. Je to jedna z mála významných lokalit, kde je vysoká koncentrace mozků a výzkumníků, kteří dodávají své know-how prostřednictvím služeb do celého světa.

#### **Spolupráce s Jihomoravským inovačním centrem (JIC) a přiběh společnosti Y-Soft**

JIC byl založen pro podporu vzniku a růstu nového high-tech podnikání. Jeho první podnikatelský inkubátor byl otevřen v roce 2004. Společnost Y-Soft, nový high-tech start-up vyvíjející software pro správu tiskáren, byl jedním z prvních úspěšných projektů JIC. Společnost se rozrostla a stala se globálním hráčem sídlím v Technologickém parku, využívající kancelářské, výrobní, skladové, výzkumné a vývojové prostory. JIC je i nadále zdrojem budoucích nájemníků Technologického parku.

Technologický park to byly převážně elektronové mikroskopy, dnes to je IT, vesmírné technologie, robotika, ale i inovace v oblasti potravinářství. Rodí se zde i unikátní příběhy a přátelství.

Technologický park to jsou kanceláře, speciální tzv. Čisté prostory, ideální pro vývoj high-tech komponent, vývojové a výzkumné prostory, výrobní prostory a skladové prostory. Vše obklopeno bohatou zelení a parkem, s dobou dojezdu do 10 minut do samotného centra Brna, v těsné blízkosti dopravního napojení především ze severu od Brna (do 10 minut je vzdálena Kufim, městská část Bystrc nebo třeba Popůvky).

Významnou konkurenční výhodou, oproti jiným areálům poskytujícím kancelářské nebo výrobní prostory, je umístění parku. Technologický park se rozprostírá na dvou městských částech – Královo Pole a Medlánky. V lokalitě se nachází 6 fakult VUT, specializovaná výzkumná pracoviště CEITEC a AdMas (s více než 550 vědci) a jihomoravské inovační centrum. Je zde dostatek parkovacích míst, a ze severu park sousedí s přírodní parkůvkou Medlánecké kopce a letištěm Brno Medlánky.

